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  در محاسبه توليد ناخالص ملي، به منظور جلوگيري از احتساب مضاعف مي توان يكي از اعمال زير را انجام داد. . 1

فقط ارزش كالاهاي واسطه اي را به حساب آورد.   الف

واسطه اي را به حساب آورد.ارزش كالاهاي نهايي و    ب

فقط ارزش كالاهاي نهايي را به حساب آورد.   ج

تمامي معاملات و مبادلات را به حساب آورد.   د

كداميك از موارد نشان دهنده توليد ناخالص داخلي است؟. 2

خالص درآمد عوامل توليد از خارج+توليد ناخالص ملي= توليد ناخالص داخلي   الف

توليد ناخالص ملي=توليد ناخالص داخلي-د عوامل توليد از خارجخالص درآم   ب

درآمد ناخالص ملي+توليد ناخالص ملي= توليد ناخالص داخلي    ج

خالص درآمد عوامل توليد از خارج+درآمد ملي= توليد ناخالص داخلي   د

كداميك از موارد زير جزيي از توليد ناخالص ملي نيست؟. 3

پس انداز   دسرمايه گذاري   جمصرف   بمخارج دولتي   الف

كداميك از موارد زير از اجزاي درآمد ملي مي باشد؟. 4

حقوق و دستمزد+اجاره+بهره+درآمد ناشي از اموال+سود بنگاهها+پرداخت هاي انتقالي   الف

حقوق و دستمزد+اجاره+بهره+ ماليات هاي غير مستقيم +درآمد ناشي از اموال+سود بنگاهها   ب

استهلاك +حقوق و دستمزد+اجاره+بهره+درآمد ناشي از اموال+سود بنگاهها   ج

حقوق و دستمزد+اجاره+بهره+درآمد ناشي از اموال+سود بنگاهها   د

در بازار كار كلاسيك ها چنانچه سطح قيمت ها به دو برابر افزايش يافته و دستمزد اسمي ثابت باشد چه تغييري در دستمزد حقيقي . 5

يت تعادل ايجاد خواهد شد؟و وضع

دستمزد حقيقي به دو برابر افزايش يافته و در اقتصاد مازاد عرضه ايجاد خواهد شد.   الف

دستمزد حقيقي به نصف كاهش يافته و در اقتصاد مازاد عرضه ايجاد خواهد شد.   ب

دستمزد حقيقي به نصف كاهش يافته و در اقتصاد مازاد تقاضا ايجاد خواهد شد.   ج

دستمزد حقيقي به دو برابر افزايش يافته و در اقتصاد مازاد تقاضا ايجاد خواهد شد.   د

 (GNP)ميليارد ريال باشد توليد ناخالص ملي800و حجم پول در اقتصاد15در ديدگاه كلاسيك ها چنانچه سرعت گردش پول.6

برابر است با:

  15000   د8000   ج12000   ب10000   الف

ديدگاه كلاسيك ها كداميك از موارد در تامين مالي افزايش مخارج دولتي تاثير داشته و منجر به افزايش تقاضاي كل در اقتصاد از. 7

  مي شود؟

افزايش ماليات ها  دكاهش ماليات ها  جفروش اوراق قرضه  بچاپ اسكناس  الف
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باشد تابع پس انداز كداميك از موارد زير خواهد 200و مصرف مستقل 4اگر در يك اقتصاد ساده دو بخشي ضريب افزايش برابر . 8

بود؟

  Y25/0+100-=S   بY25/0+200-=S   الف

  Y75/0+100-=S   دY75/0+200-=S   ج

  در محاسبه تعادل در اقتصاد دو بخشي كينزي، كداميك از متغيرهاي زير به صورت مخارج غير مستقل در نظر گرفته مي شود؟. 9

  مصرف   دسرمايه گذاري   جمخارج دولتي   بماليات   الف

است چنانچه در حالت بودجه متعادل مخارج دولتي و ماليات هاMPC=8/0در يك مدل ساده دوبخشي كه ميل نهايي به مصرف .10

  واحد كاهش يابند درآمد تعادلي چه تغييري خواهد نمود؟50همزمان 

واحد كاهش مي يابد.50   بتغييري نمي كند.   الف

واحد كاهش مي يابد.40   دواحد افزايش مي يابد.50   ج

) در اين صورت با ∗�=100باشد (100و سطح درآمد در حالت تعادل اوليه برابر با8/0چنانچه ميل نهايي به مصرف برابر با.11

رابر خواهد بود با :واحد سرمايه گذاري، سطح درآمد ملي در حالت تعادل جديد ب10افزايش

  150   د180   ج110   ب130   الف

45در اقتصاد سه بخشي سمت چپ محل تقاطع خط . 12
°

  كدام رابطه زير برقرار است؟� �و تابع مخارج 

I+G=S+T   بC+I+G>C+S+T   الف

I+G<S+T   دC+I+G<C+S+T   ج

تراوشات را در اقتصاد نشان مي دهد؟در يك اقتصاد چهار بخشي كداميك از روابط، جريان 13 . 

  C+S+I+G   دC+S+T+M   جC+I+G+X   بC+I+G+T   الف

) كداميك از � �و خط ° 45در يك مدل دو بخشي داراي اضافه تقاضا و سرمايه گذاري برون زا و مستقل (سمت چپ تقاطع خط 14. 

  د؟موارد زير به دنبال افزايش درآمد ملي، تعادل را برقرار مي كن

   Sافزايش    د Sكاهش    ج Iافزايش    ب Gافزايش    الف

  كداميك از موارد ضريب فزاينده ماليات هاي مستقل در اقتصاد سه بخشي را نشان مي دهد؟15. 
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  كداميك از موارد نشان دهنده اتخاذ سياست مالي انبساطي است؟16. 

افزايش ماليات ها   بكاهش پرداخت هاي انتقالي   الف

افزايش مخارج دولتي   دكاهش سرمايه گذاري   ج
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است؟در اقتصاد چهار بخشي (اقتصاد باز) كداميك از روابط نشان دهنده ضريب افزايش واردات مستقل . 17
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  نرخ بهره باشد در كداميك از حالت ها سرمايه گذار اقدام به سرمايه گذاري مي كند؟ rبازدهي نهايي سرمايه وMECاگر . 18

0 < . = -∆باشد و   MEC>rدر صورتي كه    الف

0 = . = -∆باشد و   MEC=rدر صورتي كه    ب

0 > . = -∆باشد و   MEC<rدر صورتي كه    ج

0 > . = -∆باشد و   MEC>rدر صورتي كه    د

كدام رابطه صحيح نمي باشد؟LMو  ISدر محل تقاطع منحني هاي . 19

تقاضاي پولعرضه پول=   بتقاضاي كلعرضه كل=   الف

تزريقاتتراوشات=   دمخارج دولتيخالص ماليات ها=   ج

به مفهوم ... ISمنحني . 20

تعادل در بازار كالا است كه هيچ رابطه اي با نرخ بهره و سطح درآمد ندارد.   الف

  كند.برابري پس انداز و سرمايه گذاري است كه ارتباط مثبت بين نرخ بهره و سطح درآمد را بيان مي   ب

تعادل سرمايه گذاري برنامه ريزي شده و پس انداز است كه ارتباط منفي بين سرمايه گذاري و سطح درآمد را بيان مي كند.   ج

تعادل در بازار كالا است كه ارتباط منفي بين نرخ بهره و سطح درآمد تعادلي را بيان مي كند.   د

  كداميك از جملات صحيح نمي باشد؟. 21

نگي بخش خصوصي برابر است با پول به علاوه سپرده هاي پس انداز مدت دار بخش خصوصي نزد بانك هاي تجاري ونقديالف

تخصصي

بانك هاي مركزي مؤسسات دولتي هستند كه بازارهاي مالي را تنظيم كرده و سياست پولي را اجرا مي كنند.   ب

عرضه پول و سطح تقاضاي كل است.از نظر كلاسيك ها نرخ بهره رابطه اصلي بين تغيير در   ج

چنانچه عرضه پول افزايش يابد نرخ بهره كاهش مي يابد.   د

= Y  2/0چنانچه تقاضاي پول به صورت. 22
�1 

�
= 200و عرضه حقيقي پول 

�2 

�
باشد درآمد ملي تعادلي مساوي است با:

400   ب500   الف

ملي را تعيين كرد.با اطلاعات فوق نمي توان درآمد    د1000   ج

چنانچه دولت جهت مقابله با تورم به فروش اوراق قرضه دولتي مبادرت ورزد اين عمل چه سياستي ناميده مي شود؟. 23

سياست پولي انبساطي   بسياست مالي انقباضي   الف

سياست مالي انبساطي   دسياست پولي انقباضي   ج
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لي سياست پولي كه توسط بانك مركزي اجرا مي شود نمي باشد؟كداميك از موارد، از هدف هاي اص. 24

تعادل در تراز پرداخت هاي خارجي   بكاهش ارزش خارجي پول   الف

حفظ اشتغال كامل   دافزايش نرخ رشد اقتصادي   ج

مي گردد؟كداميك از سياست هاي تثبيت اقتصادي منجر به انتقال منحني تقاضاي كل اقتصاد كينزي به سمت چپ. 25

افزايش ماليات ها   بافزايش مخارج دولتي   الف

افزايش عرضه پول   دافزايش سرمايه گذاري   ج

در تعادل اقتصاد كلان كينزي (تعادل عرضه و تقاضاي اقتصاد)، اتخاذ سياست مالي انبساطي در كداميك از قسمت هاي منحني .26

تغيير قيمت ها خواهد شد؟عرضه كل، منجر به افزايش توليد و عدم 

قسمت نزولي منحني عرضه كل كينزي   بقسمت افقي منحني عرضه كل كينزي   الف

قسمت صعودي منحني عرضه كل كينزي   دقسمت عمودي منحني عرضه كل كينزي   ج

گردد؟از نظر كينز كداميك از عوامل منجر به انتقال منحني عرضه كل اقتصاد به سمت راست و پائين مي . 27

شوك ها ي عرضه نا مطلوب   بكاهش انتظارات تورمي   الف

افزايش انتظارات تورمي   دافزايش قيمت مواد خام و انرژي   ج

بيكاري كه ناشي از نوسان در فعاليت هاي اقتصادي شود چه ناميده مي شود؟. 28

بيكاري ادواري   ببيكاري ساختاري   الف

بيكاري اصطكاكي   دبيكاري فصلي   ج

 تورم در بازار مالي باعث انتقال درآمد و ثروت از ... به ... و در بازار كار باعث انتقال درآمد و ثروت از ... به ... مي گردد.. 29

وام دهندگان، وام گيرندگان، كارگران، كارفرمايان   الف

وام گيرندگان، كارگران، وام دهندگان، كارفرمايان   ب

وام دهندگان، وام گيرندگان، كارفرمايانكارگران،   ج

كارفرمايان، كارگران، وام گيرندگان، وام دهندگان   د

انتظارات تورمي چه تأثيري بر روي منحني فيليپس در كوتاه مدت دارد؟. 30

باعث انتقال منحني به سمت پائين و چپ مي گردد.   الف

د.باعث انتقال منحني به سمت بالا و راست مي گرد   ب

باعث حركت بر روي منحني به سمت بالا  مي گردد.   ج

تغييري در منحني ايجاد نخواهد كرد.   د

كداميك از اقتصاددانان معتقد هستند در بلندمدت اگر دولت در اقتصاد مداخله نكند اقتصاد به سمت نرخ هاي طبيعي توليد و بيكاري . 31

ير يا خود متعادل كننده مي باشد؟حركت خواهد كرد و بخش خصوصي در اقتصاد ضربه گ

  اسميت   دفريدمن   جكينز   بلوكاس   الف
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نمودار روبرو مربوط به كدام  گروه از اقتصاددانان مي باشد؟ . 36

پول گرايان   دهاكلاسيك    جكلاسيك هاي جديد   بپيروان كينز   الف

كداميك از موارد از اهداف اصلي سياست مالي نيست؟. 37

  تثبيت   دصرف جويي خارجي   جتخصيص   بتوزيع   الف

+ I+G+Xدر معادله توليد تعادلي  ( . 38
$%&'&3') 

(4° 5 b7°
$= Yكداميك از متغيرها نشان دهنده تثبيت كننده خودكار است؟  

bt+m   دb+m-   جb+bt-   بb+bt-1   الف

از نظر كينزين ها اجراي يك سياست مالي انبساطي و به طور همزمان يك سياست پولي انقباضي منجر به كدام پديده زير مي .39

گردد؟

كاهش كسر بودجه ساختاري   بفزوني صادرات بر واردات   الف

كسري تراز تجاري   دمازاد تراز تجاري   ج

را داشته 1982-1929دنيسون اقتصاددان آمريكايي كداميك از عوامل اثر منفي بر رشد اقتصادي آمريكا طي دورهاز نظ آقاي.40

است؟

تغييرات تكنولوژيك   بسرمايه   الف

آموزش كارگران   دساير عوامل (اعتصابات كارگري، جنگ و ...   ج
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شماره سوال پاسخ صحيح
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